
ПРОТОКОЛ № 3 

3 листопада 2025 року 

Голова засідання: Ксенія Костак 

Секретар: Владислава Медвідь 

Присутні: 23 члени студради 

 

Порядок денний 

1. Про обговорення результатів опитування здобувачів освіти щодо 

проходження практики. 

2.Про завершення І семестру 2025/2026 н.р. Підсумки. 

3.Організація заходів згідно планів діяльності студради. 

1. Слухали: Юлію СТАРОВУ, кандидатку психологічних наук, 

практичного психолога ВСП «ГПФК МДУ», яка проаналізувала результати 

опитування здобувачів освіти щодо проходження практики. 

 Доповідачка зазначила, що опитування було спрямоване на вивчення 

думок здобувачів освіти щодо результатів проходження ними практичної 

підготовки на базах практики, а саме: 

 щодо рівня теоретичної підготовки для проходження практики; 

 щодо ролі практики у формуванні компетентностей, передбачених 

програмою практики; 

 щодо ролі практичної підготовки для майбутньої професії; 

 щодо труднощів під час проходження практичної підготовки; 

 щодо пропозицій покращення організації та змісту практики. 

Доповідачка зазначила, що важливо було зібрати ідеї та побажання 

здобувачів освіти щодо вдосконалення організації та проведення практичної 

підготовки на базах практики. 

Результат опитування додаються. 

Заслухавши та обговоривши інформацію, студентська рада ВСП 

«ГПФК МДУ» 

2.Слухали: Ксенію Костак, яка повідомила присутніх про особливості 

навчання І семестру 2025/2026 н.р. (відпрацювання й навчання по суботах, 

згідно розкладів), навчання а індивідуальними графіками навчання. 

Повідомила про підбиття підсумків І-ого семестру 2025/2026 н.р. Підсумки 

написання директорських контрольних робіт. 

1.Виступили: Паук М.М., заступниця директора з виховної роботи, яка 

наголосила присутнім про заповнення документації, про збір інформації 

щодо оцінювання додатковими балами. 

2. Вступили: Сідор Дарина, яка повідомила присутніх про заходи до 

вшанування жертв Голодоморів, до Дня Гідності й Свободи, «Скарби мого 

народу», «Захистимо Україну». 



3. Виступили: Валерія Гичка, яка повідомила присутніх про організацію 

заходів до Тижня волонтерства, організація вітання вихованців Свалявського 

будинку дитини з Днем захисту дітей, організацію заходів привітання дітей з 

багатодітних сімей з акцією з ювенальною поліцією Мукачівського 

районного управління поліції. 

Після проведеного голосування з результатом «за» - одноголосно. 

Ухвалили:  

1.1. Інформацію про опитування взяти до відома. 

1.2. Обговорити результати опитування в академічних групах. 

1.3. Активно брати участь в опитуваннях, які проводяться в коледжі. 

2.Підготувати документацію за підсумки навчання, успішності, відвідування 

за ІІ семестр 2025/2026 н.р. 

3.Організувати заходи згідно планів студентської ради до Дня вшанування 

жертв Голодоморів, до Дня Гідності й Свободи. 

4.Організувати волонтерські акції: відвідування вихованців Свалявського 

будинку дитини, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах з 

ювенальною поліцією Мукачівського районного управління поліції. 

 

Голова засідання: Ксенія Костак 

Секретар: Владислава Медвідь 

 

 

 

 


